
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 1 de diciembre de 2017  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 
pasado 24 de noviembre. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
2.- Sentencia de la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de 
Justicia de Andalucía con sede en Sevilla, por la que se desestima el Recurso de 
Apelación n.º 63/16, interpuesto contra la dictada por el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 2 de Córdoba desestimatoria del recurso formulado contra 
desestimación de Recurso de Reposición presentado contra Acuerdo del Tribunal 
Calificador del Concurso-Oposición para provisión, por el sistema de promoción 
interna, de dos plazas de Oficiales de la Policía Local y contra resolución de 
nombramiento, para toma de conocimiento. 
 
3.- Sentencia de la Sala de lo Social del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía 
con sede en Sevilla, por la que se desestima el Recurso de Suplicación n.º 3058/16, 
interpuesto contra la dictada por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba en 



Demanda de Incapacidad Permanente Total, derivada de accidente de trabajo, para 
toma de conocimiento. 
 
4.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, por la 
que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 
275/17, interpuesto contra desestimación por SADECO de reclamación, en concepto 
de Responsabilidad Patrimonial, por accidente con un contenedor de recogida de 
residuos urbanos en Avda. Gran Capitán, para toma de conocimiento. 
 
5.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, por la 
que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 
Abreviado n.º 286/17, interpuesto contra desestimación de Reclamación por 
Responsabilidad Patrimonial, por caída con motocicleta en calle Jesús del Calvario, 
para toma de conocimiento y acatamiento. 
 
6.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, por la 
que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 
Abreviado n.º 190/17, interpuesto contra desestimación por SADECO de 
Reclamación por Responsabilidad Patrimonial, por caída en la vía pública, para toma 
de conocimiento y acatamiento. 
 
7.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, por la 
que se estima el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 247/17, contra Resolución 
sancionadora en materia de tráfico, para toma de conocimiento y acatamiento. 
 
8.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, por la 
que se estima el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 194/17, contra Decreto 
desestimatorio de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial, por caída en la vía 
pública, para toma de conocimiento y acatamiento. 
 
9.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, en 
defensa de los intereses municipales, en el Procedimiento Despidos n.º 109/17, que 
se sigue ante el Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, en Demanda por Despido y 
Reclamación de cantidad. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de aprobación del Calendario para la celebración de Matrimonios 
Civiles y Uniones de Hecho para el año 2019. 



 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL  
 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 
Salud Laboral, de aprobación de la Oferta de Empleo Público correspondiente al 
ejercicio 2017. 
 
DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  

 
12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
autorización de adhesión del Instituto Municipal de Artes Escénicas (IMAE) al 
contrato de servicio de telefonía, de voz y datos formalizado por este Ayuntamiento. 
 
13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
modificación del límite de asunción de gastos plurianuales de la bolsa de vinculación; 
aprobación del Proyecto de obra, y aprobación del expediente de contratación de las 
obras de Rehabilitación y Reforma del Archivo Histórico Municipal de Córdoba. 
 
14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
Encomienda de Gestión al IMAE Gran Teatro de Córdoba, para el desarrollo del 
Proyecto "Vamos al Teatro 2017". 
 
15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
rectificación del Acuerdo n.º 692/17, de 21 de julio, al haberse detectado error en la 
distribución del gasto por anualidades relativo al expediente de adjudicación del 
Contrato de servicio de Diseño, Producción, Desarrollo y Puesta en marcha del 
Espectáculo Nocturno del Alcázar de los Reyes Cristianos de Córdoba. 
 
DELEGACIÓN DE HACIENDA  

 
16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
autorización y disposición de gasto a transferir al IMDECO para la financiación de 
inversiones de dicho Instituto. 
 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE URBANISMO  
 



17.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
aprobación provisional de la modificación del sector PAU O-3 "Huerta de Santa 
Isabel-Este" del PGOU de Córdoba, con afección sobre la parcela 4.1. 
 
18.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
aprobación del documento relativo al "Ajuste de trazado por necesidad de 
actualización a la planimetría catastral de las fincas números 20 y 21 del Proyecto de 
Expropiación Forzosa del SGVP-SNUEP Enlace Vías Pecuarias (Cinturón Verde)". 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  
 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aceptación de 
la aportación de la Junta de Andalucía, dentro del Convenio de colaboración entre la 
Consejería de Igualdad y Políticas Sociales y este Ayuntamiento sobre ayudas 
económicas familiares para la atención de menores, y de aprobación de la Cláusula 
por la que se prorroga dicho Convenio. 
 
20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de convalidación 
de gasto y de ampliación de la autorización y disposición de gasto para la prestación 
del Servicio de Ayuda a Domicilio. 
 
21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 
las justificaciones presentadas a las subvenciones concedidas dentro de la 
Convocatoria de Servicios Sociales 2016. 
 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
resolución de la Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Ayuda de 
Emergencia 2017. 
 
23.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Mejora  de las capacidades de 
prevención y respuesta de la sociedad civil de la comunidad de Al-Walaja ante 
situaciones de violación de los Derechos Humanos y del Derecho humanitario 
Internacional", subvencionado a la Asamblea de Cooperación por la Paz (ACPP), 
dentro de la Convocatoria de Subvenciones de Acción Humanitaria 2016. 
 
 
 



 
 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE TURISMO 
 

24.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Turismo y Presidente del 
Instituto Municipal de Turismo de Córdoba, de aprobación de la subida salarial a 
aplicar al personal de dicho Instituto. 
 
DELEGACIÓN DE CULTURA  

 
25.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación de la realización de la XXVI Muestra de Corales 
Cordobesas. 
 

 
 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónica) 


